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Notulen Ondersteuningsplanraad regio 2305 PO 

 

Dd.: 16 mei 2022 
Aanwezig: Winny Schouten (voorzitter), Loes Kruizinga, Maaike de Waal, Maarten Koorman, 
Koen Oosterbaan, Reint Scholten (afvaardiging AB), Marike Tempelman, Lisette Vlierhuis, 

Agerta Prins. 
Notulen: Annemieke Otterman 
Irene Pool heeft aangegeven te stoppen met de OPR.  

 

 
1.  Welkom en Opening 

We vergaderen in Teams in plaats van op locatie. De presentatie van Jan Scholten is 
uitgesteld tot de eerst vergadering in het nieuwe schooljaar. 

 
2. Vaststelling agenda 

 De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
3. Mededelingen  

Met Bureau Stunned denken we na hoe we meer zichtbaar kunnen zijn voor ouders, 
scholen en gemeenten. We willen ons samen met het VO presenteren onder één 
naam, het blijven wel twee organisaties. Het DB van zowel VO als PO zijn akkoord. De 
DB’s willen samen een bijeenkomst organiseren om na te denken hoe we ons willen 
presenteren en onder welke naam.  
Aanleiding is dat we onzichtbaar zijn bij de gemeenten en ouders, we gaan beginnen 
met het ouder- en jeugdsteunpunt. PO en VO gaan steeds meer samen doen, zoals 10-
14 onderwijs en overgang PO-VO 
 
Kansrijk VO blijft voorlopig zoals het is. Per 1 januari 2023 kan dit aangescherpt 
worden. Dan worden de veranderingen doorgevoerd die het aantal verwijzingen kan 
verminderen en waarbij de verwijzer betaalt.  
 
Trajectklas: dit is ooit bedoeld voor opvang voor leerlingen die een time-out nodig 

hadden. Dit is niet gehaald. De leerlingen die er nu zitten wachten op plek op het SO. 
Het hele jaar kampt de trajectklas met een matige bezetting. Voor de meivakantie is 
gesproken over sluiting van de trajectklas omdat er geen leerkracht voor de groep 

beschikbaar was. Op het allerlaatst is een leerkracht gevonden vanuit Maandag®.  De 
leerlingen die nu in de Trajectklas zitten kunnen blijven tot aan de zomervakantie.  
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We kijken met geledingen binnen het SWV naar de mogelijkheden voor crisisopvang. 
In de verschillende deelregio’s zijn verschillende mogelijkheden. We hebben een 
werkgroep crisisopvang gevormd. Deze is één keer bijeen geweest en komen half juni 
weer bij elkaar. Zo denken we aan plekken inkopen op het SO. De OPR merkt op dat 
dit best moeilijk is voor ouders. Rust is belangrijk voor de kinderen om te kijken wat 
wel mogelijk is. We zouden de plaatsing kunnen bespreken in de CTT. 
De evaluatie van de Trajectgroep zal in de volgende OPR worden gedeeld. Aktiepunt.  
We streven naar duidelijkheid aan het begin van het nieuwe schooljaar.  
 
De financiële monitor is ingevuld en worden besproken in de deelregio’s. Het 
bestuursverslag is vastgesteld en is naar de accountant gestuurd. De OPR heeft 
instemmingsrecht over dit verslag. We zullen het bespreken in de volgende OPR 
vergadering. Aktiepunt.  

 
POS informatiesysteem: dit is een management informatie systeem waarin 
verwijzingen worden uitgelicht. Doelstellingen kan je hierin instellen en uitdragen. 

 
4. Verslag van de OPR van 7 maart 2022. 

Aktiepunt 1 – lid OPR/OOP geleding. Marike heeft contact gehad met Bart 
Kloppenburg. Er is niet geen kandidaat voor de OPR. Bart vraagt om een goed verhaal 
om mensen te werven. Het actiepunt blijft staan. 
 

Proeftuinen. Deze zijn niet van de Ambelt maar van Natuurkr8. Zij hebben projecten 
en experimenten voor onderwijs-zorg-arrangementen. Koen is op bezoek geweest en 
zal in een volgende vergadering meer hierover vertellen. 

Het verslag wordt met dank aan Annemieke goedgekeurd. 
 

 
5. Revitalisering SWV 

Op basis van het onderzoeksvoorstel wat David en Koen hebben gepresenteerd zijn 
twee varianten aangedragen. Het DB heeft een lichte voorkeur voor het tweede 
variant maar wil graag ook de goede punten uit de eerste variant. We stappen af van 
twee varianten en maken een vorm die beide varianten in zich heeft.  

 
Koen en David lopen op schema en na de zomervakantie zou de revitalisering 
geïmplementeerd moeten worden. Binnen het AB is het ook besproken, ook de twee 
verschillende varianten, de samenhang van de school moet benut gaan worden. Wat 
past goed bij het kind en wat past bij de school.  

Nr. Datum Wie/wat Omschrijving voortgang 

1 4-10-2021 Marike Lid OPR OP/OOP geleding Blijft staan 
2 7-3-2022 Koen Proeftuinen Natuurkr8, ervaringen Blijft staan. 
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De OPR wordt meegenomen in het proces. Als het DB akkoord heeft gegeven voor de 
implementatie van de revitalisering, heeft de OPR instemmingsrecht.  

 
6. Monitor Passend Onderwijs 

Bij de vorige monitor heeft de OPR feedback gegeven voor een volgende monitor. In 
de OPR vergadering van 17 mei 2021 zijn gemaakt die Koen heeft meegenomen in de 
huidige monitor. Niet alles is gelukt. 

 
7. Categoriebekostiging 

De Categoriebekostiging bepaalt hoeveel geld het kind meekrijgt met een TLV SO. 
Afgelopen jaren is er veel gedoe geweest. Ieder kind kreeg toen een TLV SO laag. De 
SO scholen konden hiernaast extra bekostiging aanvragen wat niet getest werd door 
de CTT. De toen geldende criteria zijn niet meer leidend en verouderd 
 
Een werkgroep heeft nieuwe criteria vastgesteld. Deze zijn goedgekeurd door het DB 
en ligt nu bij de OPR ter instemming. Aangezien deze criteria al langer werden 
gebruikt, is het niet te verwachten dat er meer verwijzingen komen. 
 
De OPR is heel blij met de invulwijzer voor het verduidelijken van de doelgroepmodel. 
Complimenten voor de invulwijzer en EMR wijzer. In de procedure staat dat de school 
kan aangeven welke categorie nodig is. Het is onduidelijk wie de expertise op een  
reguliere school heeft om dit adequaat in te vullen. Dit wordt teruggekoppeld aan de 

werkgroep. Als dit veranderd is, kan de OPR instemmen met deze wijziging. 
 
8. Voorstellen Patricia 

Patricia stelt zicht voor. Zij gaat het ouder- en jeugdsteunpunt inrichten. Patricia 
vertelt over de voorbereidingen voor dit steunpunt. 
Informatie die het steunpunt kan bieden is onder andere: 

- Het verduidelijken van het traject voor het aanvragen van een TLV 
- Nadat de TLV is afgegeven nabespreken met ouders 
- Het steunpunt is onafhankelijk. In deze positie kan het aansluiten bij een gesprek 

tussen ouder en school 
- Duidelijk maken wat ouders van een school mogen verwachten. 

 
9.  Presentatie Jonge Kind 
 Wordt doorgeschoven naar september 
 
10. Rondvraag en sluiting 

De eerstvolgende OPR vergadering is gepland op 4 juli. Zowel Koen als Annemieke 
kunnen niet aanwezig zijn op deze datum. Er wordt een datumprikker uitgezet voor 
een nieuwe datum.  
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Aktiepunten 16 mei 2022 

 
 

Nr. Datum Wie/wat Omschrijving voortgang 
1 4-10-2021 Marike Lid OPR OP/OOP geleding  

2 7-3-2022 Koen Proeftuinen Natuurkr8, ervaringen 
delen 

 

3 16-5-2022 Koen Voortgang crisisopvang op de agenda 
volgende vergadering 

 

4 16-5-2022 Koen Bestuursverslag bespreken in de 
volgende vergadering voor 
instemming OPR 

 


